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Κουτσουνάς Ιωάννης

Όνομα: 
Κουτσουνάς Ιωάννης
Ειδικότητα: 
Γαστρεντερολόγος - Ηπατολόγος

Γεννήθηκε το 1981 στην Αθήνα και αποφοίτησε από το 1ο Λύκειο Χολαργού το 
1999 με βαθμό «Άριστα». Εισήχθη την ίδια χρονιά κατόπιν Πανελληνίων 
Εξετάσεων στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, από όπου 
αποφοίτησε το 2005 με βαθμό «Λίαν Καλώς» (7,97).

Υπηρέτησε στον Ελληνικό Στρατό Ξηράς ως ‘Ιατρός άνευ ειδικότητας’ από το 
Φεβρουάριο 2006 μέχρι το Φεβρουάριο του 2007 (Στρατιωτικό Νοσοκομείο 
Ρόδου).

Από το Φεβρουάριο μέχρι τον Ιούλιο του 2007 μετείχε ως κλινικός παρατηρητής 
στην Παν/κή Παθολογική Κλινική του Γ.Ν. Αθηνών ‘Ιπποκράτειο’. Υπηρέτησε ως 
Ιατρός Υπηρεσίας Υπαίθρου στο Γ.Ν. Ρόδου, Κ.Υ Έμπωνα για κάλυψη θέσης σε 
πλοίο (Ιανουάριος 2008 – Ιανουάριος 2009).

Από το Φεβρουάριο του 2009 μέχρι το Φεβρουάριο του 2011 υπηρέτησε στο 
Γ.Ο.Ν.Κ. «Οι Άγιοι Ανάργυροι», Γ’ Παθολογική Κλινική, όπου ολοκλήρωσε το 
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απαιτούμενο τμήμα ειδικότητας Παθολογίας (24 μήνες).

Από τον Απρίλιο του 2011 μέχρι τον Απρίλιο του 2012 κατείχε έμμισθη θέση ως 
ιατρός στο Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου στη Λευκωσία, με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον σε περιστατικά ογκολογίας πεπτικού.

Από το Μάιο του 2012 μέχρι τον Ιανουάριο του 2014 τοποθετήθηκε στο Γ. Ν. 
Σισμανόγλειο, όπου ασκήθηκε στην ειδικότητα της Γαστρεντερολογίας. Τον 
Ιανουάριο 2014 μετακινήθηκε στο Γ.Ν. «Λαϊκό», όπου συνέχισε και ολοκλήρωσε 
τον Απρίλιο 2016 την ειδικότητα της Γαστρεντερολογίας στην Παν. Γαστρ/κή 
Κλινική, με πλήρη συμμετοχή στο κλινικό, ερευνητικό και εκπαιδευτικό έργο της 
κλινικής.

Μετείχε επιτυχώς στις εξετάσεις του European Board of Gastroenterology and 
Hepatology.

Έλαβε τον τίτλο της ειδικότητας της Γαστρεντερολογίας στις 13-7-2016 κατόπιν 
εξετάσεων.

Από το Μάρτιο του 2017 μέχρι τον Απρίλιο του 2018 (13 μήνες) κατείχε θέση 
Honorary Senior Clinical Fellow στη Γαστρεντερολογική Κλινική του Νοσοκομείου 
John Radcliffe (Οξφόρδη, Ηνωμένο Βασίλειο), όπου μετεκπαιδεύτηκε σε τεχνικές 
προχωρημένης ενδοσκόπησης ως υπότροφος της Ελληνικής Γαστρεντερολογικής 
Εταιρείας. Παράλληλα, συμμετείχε στο πρόγραμμα εκπαίδευσης και σε 
ερευνητικές δραστηριότητες της κλινικής.

Από τον Απρίλιο του 2018 μέχρι και τον Αύγουστο του 2018 (5 μήνες) κατείχε 
έμμισθη θέση Clinical Fellow στη Γαστρεντερολογική Κλινική του Νοσοκομείου 
Queen Alexandra Hospital (Πόρτσμουθ, Ηνωμένο Βασίλειο), με κύριο αντικείμενο 
απασχόλησης την ενδοσκόπηση πεπτικού. 

Από 1-9-2018 κατέχει θέση ακαδημαϊκού υποτρόφου στη Γ’ Πανεπιστημιακή 
Παθολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών, ΓΝΝΘΑ «Σωτηρία», 
Γαστρεντερολογική Μονάδα, με πλήρη συμμετοχή στο κλινικό, εκπαιδευτικό και 
ερευνητικό έργο της κλινικής. Επιπλέον διατηρεί ιδιωτικό γαστρεντερολογικό 
ιατρείο στην Αθήνα (Μουσών 1 και Κηφισίας, Νέα Φιλοθέη).

Είναι Αριστούχος Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Β’ 
Προπαιδευτική Χειρουργική Κλινική (καθ. Γ. Κουράκλης), με τίτλο διατριβής 
«Κλινική σημασία της έκφρασης του πυρηνικού υποδοχέα PXR σε καρκινώματα 
παγκρέατος».

Δημοσιεύσεις του υπάρχουν σε ξενόγλωσσα περιοδικά, ενώ έχει συμμετάσχει ως 



ομιλητής σε σημαντικά συνέδρια και έχει συγγράψει κεφάλαια σε ιατρικά 
εγχειρίδια. Ομιλεί άριστα αγγλικά (Proficiency Certificate of Cambridge), IELTS 
8/9 (2017) και πολύ καλά Γαλλικά  (Delf). Έχει λάβει ετήσια υποτροφία 
εξωτερικού για το έτος 2017 από την Ελληνική Γαστρεντερολογική Εταιρεία. 
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